
 
 

10.07.2025 

SİRKÜLER (2025’41) 

 
Konu: Bazı Stopaj Oranları Artırıldı. 
 

 

Cumhurbaşkanının 10041 sayılı kararı yayımlanmış olup, bu kararda; 193 Sayılı Gelir Vergisi 
Kanununun Geçici 67 nci Maddesinde Yer Alan Tevkifat Oranlarında Değişiklik Yapılmıştır. Bu karara 

göre Gelir Vergisi Kanununun geçici 67 nci maddesinde yer alan bazı kazanç ve iratlardan yapılacak 

stopaj oranları 22/07/2006 tarihli ve 2006/10731 sayılı Karar ile belirlenmiştir. 
 

Bu Karar ile 2006/10731 sayılı Karar’da değişiklik yapılarak, bazı stopaj oranları aşağıda gösterildiği 

şekilde artırılmıştır. 

 

1) Yatırım Fonlarından Elde Edilen Kazançlarda Stopaj Oran Değişikliği 

 

Bu Kararın 1 inci maddesi ile 2006/10731 sayılı Bakanlar Kurulu Kararının eki Kararın 1 inci 
maddesinin birinci fıkrasının (a) bendinin (1) numaralı alt bendinin (ii) sırası ile (ç) bendinin (ii) 

sırasında yer alan “%15” ibareleri "%17,5” şeklinde değiştirilmiştir. 

 
Buna göre, diğer yatırım fonlarından elde edilen kazançlara uygulanan tevkifat oranı %15’ten %17,5’e 

yükseltilmiş olup, hisse senedi yoğun fonlar ile iki yıldan fazla süreyle elde tutulan girişim sermayesi 

ve gayrimenkul yatırım fonlarından elde edilen kazançlara uygulanan %0 oranında ise herhangi bir 

değişikliğe gidilmemiştir. 
 

Bu değişiklik, 09/07/2025 tarihinden itibaren iktisap edilen yatırım fonu katılma paylarından elde edilen 

kazançlara uygulanmak üzere yayımı tarihinde yürürlüğe girmiştir. 
 

1.1-Yatırım Fonu Katılma Paylarından Elde Edilen Kazançlara Uygulanacak Stopaj Oranlarında 

Yapılan Değişiklik: 

 
ii) Hisse senedi yoğun fonların katılma paylarından, iki yıldan fazla süreyle elde tutulan girişim 

sermayesi yatırım fonu ve gayrimenkul yatırım fonu katılma paylarından elde edilen kazançlar için %0, 

diğer yatırım fonu katılma paylarından elde edilen kazançlar için %17,5 (önceki oran %15 idi) 
 

Bu düzenleme, 09/07/2025 tarihinden itibaren, iktisap edilen yatırım fonu katılma paylarından elde 

edilen kazançlara uygulanacaktır.  
 

2) Banka Mevduatları Faizleri ve Katılma Hesaplarının Kar Paylarına Uygulanacak Stopaj 

Oranlarında Yapılan Değişiklikler 

 
Bu Karar’ın 2. maddesiyle, 2006/10731 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı’nın 1 inci maddesinin birinci 

fıkrasının (d) bendinin (2) ve (3) numaralı alt bentlerinde yer alan bazı stopaj oranlarında değişikliğe 

gidilmiştir. 
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Buna göre, mevduat faizlerinden ve katılım bankalarının kar paylarından elde edilen gelirlerde; 

 
6 aya kadar vadeli hesaplarda uygulanan stopaj oranı %17,5’e, (önceki oran %15 idi) 

1 yıla kadar vadeli hesaplarda uygulanan stopaj oranı %15’e  (önceki oran %12 idi) 

yükseltilmiştir. 
 

Bu düzenleme, 09/07/2025 tarihinden itibaren, vadesiz ve özel cari hesaplara ödenecek faizler ve kâr 

payları ile söz konusu tarihten itibaren açılan veya vadesi yenilenen vadeli hesaplara ödenecek faizler 

ve kâr payları için uygulanmak üzere yayımı tarihinde yürürlüğe girmiştir. 
 

Bu düzenlemeye göre; 

 
2.1) Mevduat faizlerinden; 

1)   Vadesiz ve ihbarlı hesaplar ile 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli hesaplarda  %17,5 (önceki oran %15 

idi) 
ii) 1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli hesaplarda %15 (önceki oran %2 idi) 

iii) 1 yıldan uzun vadeli hesaplarda %10, 

iv)    Enflasyon oranına bağlı olarak değişken faiz oranı uygulanan 1 yıldan uzun vadeli hesaplarda %0, 

v) Kur korumalı vadeli mevduat hesapları ile döviz tevdiat hesaplarından dönüşüm kuru üzerinden Türk 
lirasına çevrilen mevduat hesaplarından; 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli olanlarda  %17,5 (önceki oran 

%15 idi, 1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli olanlarda %15, (önceki oran %12 idi) 1 yıldan uzun vadeli 

olanlarda % 10,  
 

vi) Altın cinsinden mevduat hesaplarından dönüşüm fiyatı üzerinden Türk lirasına çevrilen mevduat 

hesaplarından; 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli olanlarda %17,5  (önceki oran %12 idi) 1 yıla kadar (1 

yıl dâhil) vadeli olanlarda %15 (önceki oran %12 idi) 
 

2.2) Katılım bankaları tarafından katılma hesabı karşılığında ödenen kar paylarından; 

 
i)    Vadesiz, ihbarlı ve özel cari hesaplar ile 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli hesaplarda %17,5 (önceki 

oran %15 idi) 

ii) 1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli hesaplarda %15 (önceki oran %12 idi) 
iii) 1 yıldan uzun vadeli hesaplarda %10, 

iv) Kur korumalı vadeli katılma hesapları ile döviz cinsinden katılım fonu hesaplarından dönüşüm kuru 

üzerinden Türk lirasına çevrilen katılma hesaplarından; 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli olanlarda %17,5 

Önceki oran %15 idi) 1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli olanlarda %15 (önceki oran %12 idi) 1 yıldan 
uzun vadeli olanlarda % 10, 

v) Altın cinsinden katılım fonu hesaplarından dönüşüm fiyatı üzerinden Türk lirasına çevrilen katılma 

hesaplarından; 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli olanlarda %17,5 (önceki oran %15 idi) 1 yıla kadar (1 yıl 
dâhil) vadeli olanlarda %15 (önceki oran %12 idi) 

değiştirilmiştir.  

 
(Değiştirilen oranlar koyu renkli olan oranlardır.) 

 

Bu karar yayımı tarihinde (09.07.2025) yürürlüğe girmektedir. 

(Resmi Gazete: 09.07.2025 tarihli 3295 sayılı) 
 

Söz konusu karara aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/07/20250709-6.pdf  
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Saygılarımızla 
TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.  
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